

秦市开展优化营商环境“筑堤行动”

本报讯 据秦皇岛发布消息,1月24日起,秦皇岛市优化营商环境工作领导小组办公室在全市范围内开展“筑堤行动”,切实解决全市营商环境基层末端在落实方面存在的突出问题。

“筑堤行动”范围为秦皇岛市县乡三级涉企部门、各级政务办事大厅、各类办事窗口及执法队伍。由市纪委监委机关、市营商办组成若干检查组,每

月定期深入一线进行明察暗访。“明察暗访组将深入一线、深入群众,面对面问、亲身体验,切实发现一批影响我市营商环境的问题。”秦皇岛市发展和改革委员会党组书记、主任,市营商办主任关金一表示。

“筑堤行动”主要查看内容包括政策落实、企业运营、政务服务及其他方面。政策落实方面,了解掌握相关单位贯彻执行惠企便民政策落实情况,

收集贯彻落实不到位、执行打折扣、宣传解读不及时,致使一些好政策落实效果不理想的问题。企业运营方面,通过入企问询,反向调查各级各部门对企业和投资者是否存在吃拿卡要、推诿扯皮、久拖不办,行政执法不规范,干扰企业正常生产经营等行为,以及存在的乱收费乱罚款乱检查等问题。政务服务方面,主要查看工作流程不顺畅、办事环节繁琐、擅自增加审

批条件、办理时限长、涉企收费不公开、行政审批中介服务管理不到位等问题。其他方面,包括集中整治经营主体对相关商务服务、公共服务、市场秩序、司法保障等方面反映强烈长期得不到解决的突出问题。

“对于行动中发现的干部职工违纪问题,我们将从严从快处理,形成有力震慑。”秦皇岛市纪委监委常务副书记、市监委副主任张全凯说。

在“智慧”港口
遇见繁忙新春

临近春节,在唐山港曹妃甸港区,来自世界各地的船舶有序进出。集控员常俊峰盯着监控屏幕,轻点鼠标发出指令,设备开始自动作业,将煤炭从堆场运输到船舱。

今年33岁的常俊峰2012年来到曹妃甸港区工作,不过当时他的工作岗位还叫“取料司机”。

“司机操作室离地面有20多米高,一天要爬上爬下好几次。操控设备就是两只手柄,一旦握上就不能松开了,经常一握就是一个多小时。”常俊峰说。

走进港区,堆场内有多处如山丘一般的煤垛,旁边还有多个储存煤炭的巨大条形仓,来自北方多地的精品煤炭正待发运,通过海运到达我国南方多地。

近年来随着港口功能不断提级,很多流程和工艺发生了变化,像常俊峰这样的操作工人,拍去身上灰尘成为“白领”。“现在只需盯好屏幕实时进行调整,从取料到放料,全流程智能化运转。”常俊峰说,“从早起上班到晚上下班,一个工人操作一条取料线,能作业3万吨煤炭。”

2023年,唐山港成为拥有“一港三区”的大型港口,货物吞吐量再创新高,迈入国际“8亿吨”大港行

列。这份成绩的背后,是港口不断探索自动化、智能化建设,工人们的工作、生活环境也不断改善。

技术员赵华建说:“大学毕业就来到了曹妃甸港区工作,一转眼十几年了,工作环境越来越精致,待遇也有了很大提升。平时总会打视频让家里人多看看,我在这里工作很顺利、很开心。”

临近春节,港区内的年味越来越浓:每个办公室和工作间门上,都贴上了春联;办公楼外,大红灯笼高高挂起,点缀出喜庆的气氛;在食堂,每天都有不同味道的饺子端上餐桌,工友之间多了些时间谈笑、聚会。

春节期间曹妃甸港区二十四小时不停运转,通过海运源源不断地向我国多地的电力、供暖企业输送保供煤炭,日均输送量预计超过20万吨。负责维护设备的技术人员需要轮班值守,为了让同事们过年回家,赵华建选择了坚守岗位。

“已经六年没有回家过年了,但能时刻看着这座大港安全稳定运转,我感到很幸福。希望新的一年,这里的事业更红火,创造更多成绩。”赵华建说。

(新华社记者杨帆)

资讯

@唐山人
邀您一起文明健康过大年

本报讯 据路北之声消息,唐山路北发出“喜庆祥和迎新春 文明健康过大年”倡议书,2024年春节将至,为推进移风易俗,倡树文明新风,共度文明、健康、平安、祥和、友爱的新春佳节,路北区委宣传部、区文明办向广大居民朋友发出如下倡议:

乐享传统民俗 共度“喜庆年”。感受传统习俗,品味中华文化,厚植文化自信。倡导积极参与节日民俗,经典诵读、文化娱乐等“我们的节日”主题活动,与家人一起写福字、贴春联、赶年集、逛庙会、听民俗、学传统、赏花灯,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,共同营造欢乐祥和的节日氛围。

践行移风易俗 共度“文明年”。积极培育新时代文明新风尚,自觉抵制陈规陋习,深入推进移风易俗,树立乡风文明。自觉摒弃不文明祭祀方式,提倡绿色环保祭祀、文明祭祀、安全祭祀,弘扬文明新风尚,不携带火源进入林区,不在公共场所或容易引发火灾的区域燃放烟花爆竹、点香烧烛、焚烧纸钱,全面消除火灾隐患。

弘扬志愿精神 共度“暖心年”。亲仁善邻、守望相助,串起浓浓邻里情。倡导积极参与邻里团结、家庭和和睦、尊老爱幼、扶弱济困等“邻居你情暖新春”新时代邻里节及主题志愿服务活动,主动帮扶困难群众、留守儿童、孤寡老人、残障人士等特殊群体,把关

怀和温暖送给身边人,共同营造团结友爱的节日氛围。

倡理性消费 共度“健康年”。积极践行“文明餐桌”行动,倡导使用公筷公勺、实行分餐制,减少使用一次性餐具,保持良好的卫生习惯和健康的生活方式,不食用野生动物,倡导文明理性消费和“光盘行动”,杜绝“舌尖上的浪费”,让厉行节约、反对浪费成为全社会的价值追求。

遵守文明秩序 共度“平安年”。不以规矩,不能成方圆。提倡文明交通,自觉遵守交通法规,礼让行人,不争道抢行,不酒后驾车,不疲劳驾驶,不乱穿马路,不翻越护栏,摒弃交通陋习、抵制危险驾驶行为;遵守燃放烟花爆竹相关规定,注意防火、防爆、防盗,注意家庭用水、用电、用气安全,守稳筑牢“安全关”,过一个如意祥和的“平安年”。

文明旅行出游 共度“欢乐年”。出游讲礼仪,入乡要随俗,旅途之中多看美景,不刻美名,保护生态环境,爱护文物古迹,遵守公共场所秩序,拍照摄像遵守规定,不踩踏绿地,不摘折花木和果实,不随地乱扔垃圾,自觉抵制不合理低价游,共同营造温馨和谐的节日氛围。

同心同德聚力文明实践,向上向善弘扬文明风尚。新年新起点,新年新气象,新年新征程,让我们携起手来,用文明的色彩装扮魅力路北,用文明的行动开启幸福春节!祝愿全区人民新春快乐、生活安康、平安幸福!

与时间赛跑 开出一条“生命通道”

本报讯(通讯员王旭东)1月25日,一位患者家属走进唐山公安交警支队二大队,向紧急护送其家人就医的执勤民警表达感激之情。

几天前,唐山公安交警支队二大队六中队指导员石志勇接到指挥中心指令,有位心脏病患者急需到唐山市工人医院就医。石智勇马上指示正在巡逻的辅警张子豪、孟晨阳到北

新道与学院路口等待求助车辆。二车汇合后,两位辅警立即在前方带路赶往工人医院。时值交通晚高峰,他们一路鸣响警笛,不断通过喊话器提示沿途车辆避让,为患者开辟出一条“生命通道”。到达唐山市工人医院后,辅警又帮家属将患者抱到抢救床上,见患者被送进了急救室,两人才放心离开。

声明公告

0315-2310079

遗失声明

河北省迁安市白雪松将宽窄智家2021年12月20日开具的收据遗失,收据内容为宽窄智家加盟保证金,收据金额:人民币5000元整,特此声明。

遗失声明

唐山市盛世康洁酒店用品消毒有限公司,统一社会信用代码:92130221MA087BRR53,公章遗失,原章作废,特此声明。

唐山市公安交通警察支队第八交通警察大队关于调整启用固定式执法取证设备的公示

为改善道路交通环境,提升安全驾驶行为,减少交通事故,唐山市公安交通警察支队第八交通警察大队拟于2024年2月8日调整启用以下路口固定式执法取证设备:

北新道光明路北向南,北新道光明路北2,新华道文化路北,新华道华岩路西,新华道文化路南,新华道文化路东向西,北新道友谊路西2。抓拍违法行为:驾驶机动车违反道路交通信号灯通行(违法代码1625);机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的(违法代码6095);机动车驾驶人未取得通行证件在限制通行的区域或路段通行的(违法代码:7011);机动车违反禁止标线指示的(违法代码:1117)。

反禁止标线指示的(违法代码:1117);驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上逆向行驶的(违法代码:1373)。

北新道友谊路口东西向,抓拍违法行为:驾驶机动车违反道路交通信号灯通行(违法代码1625);机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的(违法代码6095);机动车驾驶人未取得通行证件在限制通行的区域或路段通行的(违法代码:7011);机动车违反禁止标线指示的(违法代码:1117)。

提醒广大人民群众出行遵守交通规则。
唐山市公安交通警察支队第八交通警察大队
2024年2月2日

滦州市公安局交通警察大队关于启用违法抓拍设备的公示

为进一步维护辖区交通秩序,加大对各种违法行为的整治力度,预防和减少道路交通事故的发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规规定,滦州市公安局交通警察大队将于2024年2月8日启用以下执法取证设备,公告如下:

启用固定式违法停车自动记录设备:团结道天奕商厦违停2处、建华路与团结道违停2处、燕山路时代广场辅路违停1处、安康路与胜利道交叉口违停2处(胜利路市场路段)、滦州路与人民道交叉口违停1处(海洋私立学校路段)

启用以上设备对机动车违反规定停放、临时停车,驾驶人不在现场或者虽在现场但驾驶人拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的(违法代码1039)交通违法行为进行抓拍。

以上设备抓拍违法行为拟于2024年2月8日开始启用。希望广大驾驶人自觉遵守道路交通安全法律法规,文明驾驶,安全行车,为了自己和他人的安全,请勿违反交通规则!

特此公告
滦州市公安局交通警察大队
2024年2月2日